

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: Școala Gimnazială, Comuna Borlești

Titlul proiectului: "EDUCAȚIE PENTRU TOȚI: INCLUZIUNE ȘI SUCCES ȘCOLAR ÎN ȘCOALA GIMNAZIALĂ BORLEȘTI"

Contract de finanțare: nr. 6106/751 din 20.05.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Lansarea Proiectului PNRAS la Școala Gimnazială Borlești, Neamț: "Educație pentru toți: Includere și succes școlar în Școala Gimnazială Borlești" – perioadă de desfășurare mai 2024 – iunie 2026

Comunitatea educațională din comuna Borlești, județul Neamț, marchează un moment important prin lansarea proiectului PNRAS intitulat „**EDUCAȚIE PENTRU TOȚI: INCLUZIUNE ȘI SUCCES ȘCOLAR ÎN ȘCOALA GIMNAZIALĂ BORLEȘTI**”. Cu un buget total de **1.340.100 lei**, proiectul, având codul **F-PNRAS-2-2023-1170**, este finanțat prin Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar și vizează sprijinirea elevilor de gimnaziu, cu precădere a celor aflați în risc de abandon.

Obiectivul principal al proiectului este creșterea accesului la educație de calitate și reducerea decalajelor educaționale prin activități remediale și extracurriculare menite să stimuleze participarea activă a elevilor. Astfel, școala va derula **sesiuni remediale la Limba Română și Matematică**, care vor ajuta elevii să și consolideze cunoștințele și să și îmbunătățească rezultatele școlare.

Pe lângă activitățile didactice, proiectul propune **activități extracurriculare** variate, menite să dezvolte competențe sociale, emoționale și de leadership ale elevilor. Pentru a sprijini participarea constantă și motivarea acestora, elevii vor beneficia de **masă caldă zilnic**, dar și de **premii, subvenții, excursii și tabere educaționale**, care le vor oferi oportunități de a explora noi perspective și experiențe.

Un alt aspect esențial al proiectului este dezvoltarea profesională a cadrelor didactice din școală. Profesorii vor avea acces la **cursuri de formare specializate**, prin care își vor putea adapta metodele pedagogice pentru a răspunde mai bine nevoilor diverse ale elevilor, contribuind astfel la un mediu educațional mai incluziv și mai eficient.

Implementarea acestui proiect reprezintă un pas semnificativ în direcția creșterii calității educației în Școala Gimnazială Borlești, oferind elevilor șansa de a-și construi un viitor mai bun prin educație. Cu sprijinul comunității locale, a părinților și implicarea activă a profesorilor și elevilor, proiectul „**EDUCAȚIE PENTRU TOȚI: INCLUZIUNE ȘI SUCCES ȘCOLAR**” va avea un impact pozitiv asupra parcursului educațional al multor copii, reducând abandonul școlar și promovând includerea educațională.